
Για τις φετινές αυξήσεις και τις παροχές σε είδος 
 
Συνάδελφοι  

Η απόφαση σας να διαπραγµατευτείτε  τη µετατροπή των παροχών σε είδος σε επίδοµα 
µας βρίσκει κάθετα αντίθετους. 
Είναι φανερό πως µε µια τέτοια απόφαση στη ουσία διευκολύνει την κυβέρνηση να 
εµφανισθεί έπειτα από µια µεγάλη απεργιακή κινητοποίηση ότι έδωσε  κάποια αύξηση 
στους εργαζόµενους των ΟΤΑ για το 2006, ενώ όλοι γνωρίζουµε ότι οι παροχές σε είδος 
είναι κατοχυρωµένο  χρόνια τώρα και µε τη µια ή την άλλη  µορφή οι εργαζόµενοι κάθε 
χρόνο τα παίρνουν. Μάλιστα στην πλειονότητα των δήµων τα ποσά είτε η άξια των 
ρούχων που παίρνουν είναι κατά πολύ περισσότερα από το ποσό του επιδόµατος που 
διαπραγµατεύεται αυτή την στιγµή η οµοσπονδία µε το υπουργείο και την ΚΕ∆ΚΕ. 
Με την απόφαση σας αυτή και κάτω από την αγωνία σας να παρουσιάσατε ότι κάτι 
πήραµε  στα οικονοµικά για να δικαιολογήσετε την στάση σας στο κλείσιµο της απεργίας 
κάνετε ζηµία στο κλάδο και κυρίως στους εργαζόµενους της καθαριότητας και των άλλων 
εργαζοµένων δικαιούχων, διευκολύνοντας να καταργηθούν οι παροχές σε είδος και η 
µετατροπή τους σε  επίδοµα. 
Οι δικαιολογίες πως πρέπει να σταµατήσει το απαράδεκτο καθεστώς που επικρατούσε 
στις διαδικασίες προµηθείας και συνολικά διαχείρισης του ζητήµατος των ρούχων δεν 
λύνεται µε το να τα καταργήσουµε. Το επιχείρηµα ότι διαπραγµατευόµαστε για όλους και 
τους µη δικαιούχους τυπικά, διοικητικούς κ.τ.λ. το επίδοµα είναι λάθος.  
∆ιότι έτσι ισοπεδώνετε όλους τους εργαζόµενους ανεξάρτητα τι δουλεία κάνουν προς τα 
κάτω, είναι φανερό πως έτσι σε πολλούς δήµους οι εργαζόµενοι θα χάσουν σηµαντικά 
ποσά που έπαιρναν.   Είναι επίσης γνωστό πως σε µια σειρά δήµους µε τις αγωνιστικές 
παρεµβάσεις των σωµατείων είχε κατοχυρωθεί µε διάφορους τρόπους να παίρνουν όλοι 
εργαζόµενοι το χρηµατικό ποσό για τα ρούχα.  
 
Συνάδελφοι  
Σας καλούµε ακόµη και τώρα να σταµατήσετε την διαπραγµάτευση σε αυτή την 
κατεύθυνση που θα δηµιουργήσει σοβαρά προβλήµατα στο µεγαλύτερο κοµµάτι των 
εργαζόµενων του κλάδου. 
Ζητάµε η συζήτηση να γίνει για φέτος για ποσό αύξησης για όλους τους 
εργαζόµενους των ΟΤΑ που δεν θα περιλαµβάνει την ενσωµάτωση των παροχών σε 
είδος και την κατάργηση τους. 
 
Για τις παροχές σε είδος ζητάµε: 
 
• Κατάργηση όλων των ψευδεπίγραφων γραφειοκρατικών δυσκολιών και 

εµποδίων που θέτουν οι υπάρχουσες ρυθµίσεις ώστε: 
• Να δίνεται η δυνατότητα για γνήσια χρηµατική αποτίµηση τους και εφάπαξ 

καταβολή τους δυο φορές τον χρόνο ( Ιούνιο- Οκτώβριο ). 
• Επέκταση των βασικών ειδών σε όλο το προσωπικό των ΟΤΑ ανεξάρτητο από 

ειδικότητα και κλάδο, και έξτρα παροχές ανάλογα µε το αντικείµενο εργασίας σε 
ειδικότητες. 

• Μίνιµουµ βάση για το 2006 τα 1000€ µε δυνατότητα διαπραγµάτευσης προς τα 
πάνω από το κάθε σωµατείο µε τις δηµοτικές αρχές. 
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